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V/v ưu đãi thuế TNDN đối với dự án đầu tư trong khu công nghiệp 
Hà Nội, ngày 21 tháng 10 năm 2020 

  

Kính gửi: Bà Nguyễn Thị Thu Phương 
(Phòng 401, tầng 4, số 169 đường Nguyễn Ngọc Vũ, 
phường Trung Hòa, quận Cầu Giấy, Hà Nội) 

Bộ Kế hoạch và Đầu tư nhận được kiến nghị của Bà về ưu đãi thuế thu nhập doanh 
nghiệp áp dụng đối với dự án đầu tư vào khu công nghiệp qua Hệ thống tiếp nhận, trả lời phản 
ánh, kiến nghị của người dân, doanh nghiệp trên Cổng Dịch vụ công quốc gia. Về vấn đề này, Bộ 
Kế hoạch và Đầu tư có ý kiến như sau: 

1. Về ưu đãi đầu tư theo quy định tại Luật Đầu tư năm 2014 và Luật Thuế thu nhập doanh 
nghiệp 

Theo quy định tại khoản 3 Điều 15 Luật Đầu tư năm 2014, ưu đãi đầu tư được áp dụng 
đối với dự án đầu tư mới và dự án đầu tư mở rộng. Mức ưu đãi cụ thể đối với từng loại ưu đãi 
đầu tư được áp dụng theo quy định của pháp luật về thuế và pháp luật về đất đai. 

Khu công nghiệp, khu chế xuất, khu công nghệ cao, khu kinh tế là địa bàn ưu đãi đầu tư 
theo quy định tại diêm b khoản 2 Điều 16 Luật Đầu tư năm 2014. 

Điều 14 Luật Thuế thu nhập doanh nghiệp, được sửa đổi, bổ sung tại khoản 8 Điều 1 Luật 
số 32/2013/QH13 ngày 19 tháng 6 năm 2014 sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thuế thu 
nhập doanh nghiệp, quy định: "Thu nhập của doanh nghiệp từ thực hiện dự án đầu tư mới quy 
định tại khoản 3 Điều 13 của Luật này và thu nhập của doanh nghiệp từ thực hiện dự án đầu tư 
mới tại khu công nghiệp, trừ khu công nghiệp thuộc địa bàn có điều kiện kinh tế - xã hội thuận 
lợi theo quy định của pháp luật được miễn thuế tối đa không quá hai năm và giảm 50% số thuế 
phải nộp tối đa không quá bốn năm tiếp theo." 

Đối với ưu đãi cho dự án đầu tư mở rộng, đề nghị thực hiện theo quy định của pháp luật. 

2. Đối với dự án cụ thể, đề nghị Bà liên hệ với Cơ quan đăng ký đầu tư nơi thực hiện dự 
án để được hướng dẫn theo thẩm quyền và quy định của pháp luật. 

Xin thông báo để Bà được biết./. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Văn phòng Chính phủ (Cục Kiểm soát TTHC); 
- Văn phòng Bộ 
(Phòng Kiểm soát TTHC-TH); 
- Lưu: VT, QLKKT. 
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